

意总理绯闻女郎再爆猛料

春宵一刻后屡遭恐吓 老贝被指保护黑手党

意大利总理贝卢斯科尼绯闻女主角之一在定于 24 日出版的回忆录中说,自己和总理绯闻曝光后几度遭人身攻击,处境险恶。

英国媒体将这段细节与一名意大利黑手党枪手指认老贝曾在上个世纪 90 年代支持过黑手党联系起来,称老贝可能面临这方面的指控。

约会场面罕见

据报道,在这本名为《尽兴吧,总理》的回忆录中,现年 42 岁的应召女郎帕特里齐娅·达达里奥讲述了去年与贝卢斯科尼的几次交往经过。她说,介绍人告诉她,她陪客人用餐一次可以得到 1000 欧元报酬,当她与之讨价还价要 2000 欧元时,对方说:“别担心,我们要去见总理,明白吗?总理,他可是位非常大方的人。”

当到达现场后,达达里奥发现那里除了总理本人外,一共有 20 名女孩,这场景令她大为震惊,她还从没见过这样的场面。



约会后遭恐吓

这次聚会后,在美国大选那天晚上,也就是去年 11 月 4 日晚上,她又被邀请来与贝氏相会,不过这次仅有 3 名女孩在场。这一次,达达里奥对整个约会过程进行了录音。

按照达达里奥的说法,除

了骚扰不断,自己生命也遭威胁。一次行车途中,汽车因遭后面一辆车冲撞失去控制,180 度转弯后才停住。

达达里奥是一名单身母亲,有一个 10 多岁大的女儿。

贝氏是黑手党保护伞?

英国《泰晤士报》的报道则说,据一名黑手党枪手向法庭供认,黑手党头目朱塞佩·格拉维亚诺曾在 1994 年告诉他,贝氏是他们的“政治保护人”之一。不过老贝的律师表示,这名证人的供词毫无根据。

正在中东访问的贝卢斯科尼 22 日说,他对于来自各方面的攻击感到厌倦。他发誓自己一定会完成剩下的 3 年半任期,并称自己给意大利政治带来了“新道德”。

现年 73 岁的贝氏目前面临 2 项腐败指控,不过他坚决否认针对自己的指控,并找借口不出席庭审。用他自己的话说,意大利法庭对他的迫害有政治阴谋,他是意大利受迫害最多的人。据中国日报、新华社消息

印度总理辛格访美 高规格接待含深意

印度总理辛格当地时间 22 日下午抵达华盛顿开始国事访问。他启程前接受媒体采访,围绕反恐等议题向邻国巴基斯坦施压,同时希望与美国加强实质性合作。

辛格启程前发表声明,期待与美在防务、贸易投资、能源和高技术等领域合作中“增加更多实质内容”。

据美国媒体报道,美国方面在接待辛格的规格上大做文章,特意在白宫南草坪搭建了有印度风格的帐篷来举行招待辛格的国宴。分析认为奥巴马的亚洲之行没有强调印度在南亚的作用,这引发了印度强烈不满。此外,奥巴马在阿富汗战略方面偏重巴基斯坦也让印度很不舒服。分析人士认为,在这种背景下奥巴马高规格接待辛格显然有安抚印度、减少疑虑的意思。

于盟(中国日报)

俄军火库爆炸 至少 8 人死亡

据新华社莫斯科 11 月 23 日电 俄罗斯国防部新闻发言人库兹涅佐夫 23 日说,位于俄中部城市乌里扬诺夫斯克市的海军军火库当天发生爆炸,目前已造成至少 8 人死亡。

俄媒体援引库兹涅佐夫的话报道说,据初步统计,此次爆炸已造成至少 8 人死亡,另有两人已在医院接受治疗。爆炸还造成一辆小汽车被完全烧毁。

让三叉神经不再反复痛

三叉神经痛是指三叉神经支配区强烈的阵发性疼痛,包括前额头皮、眼、鼻、唇、脸颊、牙槽,其特点是疼痛呈现火烧或电击样,如刀割、针刺、撕裂状。

我国现已研制成功纯中药颅痛宁颗粒,是目前国内治疗三叉神经痛的专用药,该药能强力温通散寒、活血止痛,并

针对三叉神经痛病根,对寒凝血瘀所致三叉神经痛,症见侧头部、面部、唇舌及齿槽发作性疼痛都有显著的治疗效果!

患者可致电专家热线 025-68892316 做详细咨询省内各地指定药店有售

后头皮微微发热发痒,坏死枯萎的毛囊开始恢复生机,20 天左右新生长的毛发颜色开始改变,一般使用 2 个周期白发变黑发,不再脱发。

全省有售,亦可货到付款,即日起买一赠 3、买二赠 8。详情拨打 025-52381232

白发转黑小偏方

根据《本草纲目》记载,把黑豆 50 克隔水蒸煮,何首乌 30 克暴晒 45 天,当归 35 克,每日取 30 克服用一个月后,大多数白发可转为灰色,再由灰色变为正常黑色,长出新生发。

现这一经典验方已获国家发明专利(专利号:ZL200410010098.5),被国家食品药品监督管理局批准,制成成品【核美黑豆丸】并在全国推广使用。

服用核美黑豆丸一周

自己战区火光冲天 却不知是美军抓人

驻伊美英军方不和,英军称美军为“火星人”

英国一直视美国为其最重要的盟友,两国领导人也都不断强调双方的“特别关系”“牢不可破”。然而,英国《每日电讯报》日前获得的部分英国政府绝密文件称,驻伊英美两国军方之间其实存在着敌意,美国甚至不与英军协商采取行动,而英国军官称美军为“火星人”。

沟通少

在访谈中,英军高级指挥官们纷纷抱怨,美军与英军沟通太少。美军对伊政策作出重大调整时,美方都不与英方“通气”,更谈不上商榷。

按照斯图尔特的说法,位于巴士拉的英军总部与位于巴格达的美军驻军总部之间甚至没有一条可靠的通讯线路,这令人难以置信。

英军高级指挥官布里加迪·尼克·卡特回忆,2004 年 3 月,美军决定在英军辖区内抓捕什叶派宗教人士穆克塔达·萨德尔,但这件事“美军没有与我们协调,也没有人知道将发生这事”。

如果我们事先知道这事,至少能做些准备。结果美军行动时,我们负责的作战区域火光冲天,英军无人知晓……这是我伊拉克之行遇到的最尴尬的事,”卡特说。

任元俊(新华社)



2006 年英军士兵在巴士拉一处军车遇袭地点警戒

英军当年仓促出征 沙漠中竟补给雪橇

英政府秘密文件曝光,布莱尔或再受质疑

英国媒体 22 日援引一份政府秘密文件报道说,英军自 2002 年 2 月已经开始准备攻打伊拉克。英国《星期日电讯报》说,由于时任首相布莱尔误导公众和“欺骗”议会,使得英军仓促出征,安危存在“极大风险”。如果文件公开,布莱尔原本不堪的处境将雪上加霜。

《星期日电讯报》说,布莱尔曾宣称英军出征伊拉克的目的是“解除萨达姆·侯赛因”武装,并非推翻政权”,存在误导议员和英国民众的行为。

此外,由于攻打伊拉克战前准备工作仅在“极小范围”军官中开展,导致英军最终“仓促出兵”,协同作战和装备配给差”,使攻打伊拉克的英军安危存在“极大风险”,在伊拉克战后时期处境困难。

文件显示,一些出征伊拉克的英军每人仅配备 5 个弹

夹。有些士兵只能搭乘民用航班奔赴战场,用手提行李箱随身携带武器,其中一些士兵携带的武器还遭安检人员没收。

《星期日电讯报》援引英军指挥官的话说,英军配备的无线电通讯设备“每天中午时分(因天气过热原因)近乎失灵”。其中一名指挥官说,军用补给“绝对令人吃惊”,地处沙漠地带的伊拉克战场烈日炎炎,我们却曾收到一集装箱补给,箱内装满雪橇”。

报道说,如果文件公开,前首相布莱尔在伊战前的言行将再受质疑。2002 年 7 月 16 日,当被媒体问及“我们是否准备在伊拉克采取军事行动时”,布莱尔回答说:“不会。”

英国国防部 22 日拒绝就这份秘密文件作出评论,但表示已经认识到吸取伊战教训的重要性”。闫亮(新华社)

癫痫病治疗新进展

紧急寻找 100 名重症癫痫病患者——诚邀您见证疗效

为了攻克癫痫病不能治愈的世界医学难题,中国蛇药医学会、中国中医癫痫病研究院等国内权威医学研究机构,163 名涵盖于中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家,11 年呕心沥血,成功研制出“蛇清干细胞移植疗法”。该疗法 3-7 天快速阻断大脑神经元异常放电,修复受损脑细胞,能有效调和气血,通经活血通络的功效显著,能全面协调脑部神经功能,加强机体气血运行,改善心脑血管血液循环,恢复神经通络,疗效确切。被国内外医学专家誉为 21 世纪人类治疗癫痫病的新里程。

预约咨询电话:025-84624566(无假日医院) 地址:南京白下区解放南路 156 号(与大光路交叉路口)南京华都癫痫病医学研究中心

热烈庆祝“蛇清干细胞移植疗法”华东治疗基地落户江苏省南京华都癫痫病医学研究中心。
即日起至 11 月 30 日开展大型专家爱心会诊优惠赠药活动。

活动期间
免费赠送《癫痫病康复指南》书一本;
治疗患者数码脑电地形图及经颅多普勒检查费全额报销;
治疗费及药费可享受 10% 的优惠。
敬请来院就诊时携带以往病历及检查单据。